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27. zasedání Zastupi te ls tva města Šlapanice

konané dne 12.09.2018

Přejmenování části ulice Evropská

Popis: 

BRNO AIRPORT, LETIŠTĚ BRNO, a. s., Letiště Brno-Tuřany 904/1, 627 00 Brno, žádá město Šlapanice 

o přejmenování části ulice Evropská na nový název ulice Letiště Brno-Tuřany, a to v části od hranice pozemku 

p. č. 2840/10  k. ú. Šlapanice u Brna (za mostem, za sjezdem do areálu CTP) po hranici sousedního katastru 

Brno-Tuřany. Žádost odůvodňuje:

• navazující úsek ulice od hranice pozemku k. ú. Šlapanice u Brna je v k. ú. Brno-Tuřany označen názvem 

ulice Letiště Brno-Tuřany (změna názvu ulice byla schválena zastupitelstvem města Brna v září 2013),

• v Modřicích, na ulici Evropská je umístěn logistický park a z důvodu záměny adres zajíždí nákladní 

doprava chybně na letiště, kde způsobuje kolizní dopravní situaci,

• aktuálně bude řešeno adresní místo novému letištnímu objektu (logistické centrum letiště), přičemž silniční 

sjezd je umístěn ze stávající ulice Evropské, což by mohlo být pro uživatele logistického centra zavádějící 

a vedlo by ke zhoršení dopravní situace.

V uvedené lokalitě se nenachází žádný stavební objekt, který by byl dotčen změnou názvu části ulice Evropská 

na nový název ulice Letiště Brno-Tuřany.

Rada města Šlapanice na své 112. schůzi, konané dne 27.08.2018, doporučila zastupitelstvu města schválit 

změnu názvu části ulice Evropská na nový název ulice Letiště Brno-Tuřany, a to v části od hranice 

pozemku p. č. 2840/10 k. ú. Šlapanice u Brna po hranici sousedního katastru  Brno-Tuřany.

Návrh usnesení:

I. Zastupitelstvo města schvaluje

změnu názvu části ulice Evropská na nový název ulice Letiště Brno-Tuřany, a to v části od hranice 

pozemku p. č. 2840/10 k. ú. Šlapanice u Brna po hranici sousedního katastru Brno-Tuřany.

II. Zastupitelstvo města ukládá

odboru správních činností provést změnu názvu ulice v IS RÚIAN a zaslat hlášení ČÚZK.

Termín: 05.10.2018

Předkladatel: Mgr. Michaela Trněná, kancelář starosty

Schvalovatel: Mgr. Jarmila Licková, odbor správních činností

Právník: JUDr. Hana Dolníčková, kancelář tajemníka
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Zpracovatel: Mgr. Jarmila Licková, odbor správních činností

Přílohy: Příloha - Žádost o přejmenování části ulice Evropské (Veřejná)

Příloha - Hranice účelové komunikace (Veřejná)

Příloha - Hranice účelové komunikace letiště a katastr (Veřejná)

Příloha - Koordinační situace dopravní napojení (Veřejná)

Příloha - Situační mapka (Veřejná)
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